
Federación Navarra de Fútbol

ACUERDOS ADOPTADOS POR EL JUEZ ÚNICO DE COMPETICIÓN (19/04/2023)

Tercera Federación - Primera Fase - GRUPO XV - Jornada 29

Suspensiones:

Acumulación de amonestaciones en diferentes partidos (Art. 119)

MARTON ANSO, Diego C.D. Alesves Suspensión: 1 Part.

LOPEZ DE LA MANZANARA CABALLERO, Mario C.D. Azkoyen Suspensión: 1 Part.

ASIRON PRIETO, Juan C.D. Subiza Cendea de Galar Suspensión: 1 Part.

LOPEZ GALAR, Pablo C.D. Valle de Egües Suspensión: 1 Part.

JIMENEZ GARCIA, Gorka C.D.F. Itaroa Huarte Suspensión: 1 Part.

OZCARIZ MORENO, Javier Peña Sport F.C. Suspensión: 1 Part.

PERUJO FERNANDEZ DE ARRANGUIZ, Iñaki Peña Sport F.C. Suspensión: 1 Part.

SORIA ROYO, Raul S.D. Lagunak Suspensión: 1 Part.

URDIROZ CASTILLO, Hector U.C.D. Burlades Suspensión: 1 Part.

Doble amonestación con ocasión de un partido (Art. 120)

ACIN PEREZ DE SAN ROMAN, Yago C.D. Oberena Suspensión: 1 Part.

Violencia-suspensión con ocasión de un partido. En juego (Art. 130.1)

TIRAPLEGUI GARJON, Alex C.D. Ardoi Suspensión: 1 Part.

Liga Nacional Juvenil - Primera - XVI - Jornada 26

Encuentro Mutilvera - Ardoi: visto escrito presentado por la U.D. Mutilvera, se da traslado al Comité Navarro de 
Árbitros.

Cirbonero - Osasuna: a la vista de las alegaciones presentadas por el C.A. Osasuna y ante el informe aclaratorio solicitado 
al colegiado del encuentro quien se ha rectificado en el contenido del acta arbitral, se estima la alegación y se procede a 

anular la amonestación impuesta al jugador D. Aimar Bonel Aicua y se impone la misma a Asier Bonel Aicua.

Encuentro Izarra - Rotxapea: a la vista de las alegaciones presentadas por el C.D. Izarra y una vez obtenido el informe 
aclaratorio solicitado al colegiado quien tras el visionado del vídeo aportado se ratifica en el contenido del acta arbitral, se 

desestima la alegación presentada.

Suspensiones:

Acumulación de amonestaciones en diferentes partidos (Art. 119)

RUBIO GARCIA, Alejandro C.A. Valtierrano Suspensión: 1 Part.

URDANOZ LACUNZA, Francisco Javier C.D. Ardoi Suspensión: 1 Part.

NUIN MADOZ, Unai C.D. Beti Onak Suspensión: 1 Part.
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Liga Nacional Juvenil - Primera - XVI - Jornada 26

Encuentro Mutilvera - Ardoi: visto escrito presentado por la U.D. Mutilvera, se da traslado al Comité Navarro de 
Árbitros.

Cirbonero - Osasuna: a la vista de las alegaciones presentadas por el C.A. Osasuna y ante el informe aclaratorio solicitado 
al colegiado del encuentro quien se ha rectificado en el contenido del acta arbitral, se estima la alegación y se procede a 

anular la amonestación impuesta al jugador D. Aimar Bonel Aicua y se impone la misma a Asier Bonel Aicua.

Encuentro Izarra - Rotxapea: a la vista de las alegaciones presentadas por el C.D. Izarra y una vez obtenido el informe 
aclaratorio solicitado al colegiado quien tras el visionado del vídeo aportado se ratifica en el contenido del acta arbitral, se 

desestima la alegación presentada.

ALDANONDO GOMEZ, Aimar C.D. Oberena Suspensión: 1 Part.

GOICOA VILDARRAZ, Amets C.D. Oberena Suspensión: 1 Part.

ILUNDAIN INDA, Gorka C.D. Pamplona "A" Suspensión: 1 Part.

BERRIO GIRALDO, Daniel Club Atlético Osasuna "B" Suspensión: 1 Part.

LOS ARCOS GARCIA, Gonzalo U.D. Mutilvera Suspensión: 1 Part.

OUBOULKASSEM EL GHELLA, Anas U.D. Mutilvera Suspensión: 1 Part.

Doble amonestación con ocasión de un partido (Art. 120)

GIMENEZ LOZANO, Ramon U.D. Mutilvera Suspensión: 1 Part.

JAIME PERCAZ, Unai U.D. Mutilvera Suspensión: 1 Part.

Expulsión directa. Sin posibilidad de disputar el balón (Art. 121.1bis)

ZANDUETA LONGAS, Mikel C.D. Beti Onak Suspensión: 2 Part.

SAMPER MENDIVIL, Lucas C.D. Izarra Suspensión: 2 Part.

OFFOR OSAYANDE, Sunny Chinagorom Rotxapea C.D. Suspensión: 2 Part.

BERMEJO PASCUAL, Diego U.D. Mutilvera Suspensión: 2 Part.

Otros acuerdos:

Responsabilidad de los clubes (Art. 15)

U.D. Mutilvera U.D. Mutilvera Amonestación Pública
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